PROGRAMTERVEZET

2011. nyári tábor és jótékonysági koncert

a Dévai Szent Ferenc Alapítvány javára

Előzmény:

2010. évben személyes kapcsolatot alakítottunk ki a Dévai Szent Ferenc Alapítvánnyal, illetve az alapítvány által működtetett dévai Magyarok Nagyasszonya bentlakó otthonban dolgozó nevelővel, Nagyfalusi Évával. Eddig összesen négy alkalommal jártunk Déván, mindannyiszor egy kisteherautót megtöltő adománnyal érkeztünk. Elsősorban élelmiszer, illetve a nevelők által kért tárgyi adományokat: ruhákat, lakás felszerelési és műszaki cikkeket, játékokat gyűjtöttünk és juttattunk el a gyermekotthonba. Missziónkat magánemberként végezzük. Munkákról tájékoztattuk barátainkat, ismerőseinket, rokonainkat, és a hír hamar elterjedt. Mára már olyan széles az adományozók listája, hogy magunk sem ismerünk mindenkit. Minden utunkról képes beszámolót készítettünk, melyet az eddigi, illetve a jövőben reménybeli támogatóknak eljuttatunk, bemutatunk.

Dévai látogatásaink alkalmával – különösen a nyáron Éva nevelőék lakásának felújításakor ott töltött egy hét alatt – sikerült számos gyermekkel és nevelővel személyes kapcsolatot, barátságot kialakítani. Mindennek eredményeként a téli szünetet két dévai gyermek és az őket kísérő fiatal nevelőnő családunk vendégszeretetét élvezhették. A gyerekekkel és több nevelővel is napi (skype, e-mail) kapcsolatot tartunk, így alaposan megismerhettük mindennapi életüket, örömeiket, nehézségeiket és a megoldásra váró problémákat is.

Eddigi munkánk során azt tapasztaltuk – és ebben az adományozók zöme is megerősített bennünket -, hogy a konkrét segítségkérésre szívesebben és nem utolsó sorban könnyebben reagálnak az emberek. Hamarabb kerül néhány cipő a megadott méretben, vagy szívesebben válnak meg és küldik el velünk már nem használt, de még nagyon jó állapotban lévő konyhai felszereléseiket, színes tévét, porszívót, avagy a támogatásra szánt összegből az általunk megadott listák alapján vásárolnak gumírozott lepedőt, függönyt, polcot, vagy élelmet, mintsem hogy azt az összeget egy számlára befizessék. Úgy érezzük, sikerült azokat az embereket is bevonni a Dévai Szent Ferenc Alapítvány támogatásába, akik eddig azért nem mozdultak, mert fenntartással viseltetnek minden szervezett gyűjtési akcióhoz, attól tartva, hogy az a néhány száz, esetleg néhány ezer forint, amit befizetnek elvész az adminisztrációs folyamatban.

Déván a gyerekek un. családokban élnek, ami minden esetben egy nevelőt és 8-10 gyermeket jelent. A nevelő helyettesíti mindenben a szülőt, gondoskodik a gyermekekről, nyomon követi iskolai tevékenységüket, tanul velük, mos rájuk, ápolja őket, ha betegek. Az étkezés központilag megoldott, így a mindennapi főzés terhét levették a nevelők válláról. Ennek ellenére 10 gyermekkel fizikai képtelenség olyan szinten foglalkozni, hogy maradjon idő és energia azokra a dolgokra, ami elsősorban az életre nevelésről szólnak.

Sajnálatos tény, hogy a gyerekek többsége csak az alapítványnál tanul meg magyarul, hiszen otthon (különösen Déván és környékén, ahol már csak szórvány magyarság él) a szülők nem használják a nyelvet, hiszen általában vegyes házasságban élnek.

Köszönhetően Böjte Csaba testvérnek Déva, a Szent Ferenc alapítvány mára már szimbólum. Többek között egy olyan lehetőség, esély szimbóluma, mely alkalmat teremthet a magyarság számára erkölcsi, szellemi, kulturális alapokon nyugvó megújulására.

Célok:

A fentiekben leírtak, illetve személyes tapasztalataink alapján is rendkívül fontosnak tartjuk a Dévai Szent Ferenc Alapítvány, Böjte Csaba gyermek- és magyar mentő munkájának minden eszközzel történő támogatását. 

A dévai otthonban élők hasznosnak ítélték az eddigi munkánkat, a konkrét, direkt támogatást, de szükségesnek látjuk ezen túllépni. Két fő célt fogalmaztunk meg:

1.) Minél több gyermeknek lehetőséget biztosítani a fejlődésre, a magyar nyelv, a hagyományok és a kultúra még alaposabb elsajátítására, és nem utolsó sorban a szórakozásra, kikapcsolódásra, élményekre, a még teljesebb és boldogabb gyermekkorra.

2.) Folytatva a nevelők által folyamatosan megfogalmazott, a hétköznapi életükhöz szükséges tárgyi eszközök, adományok gyűjtését és elszállítását, a gyermekotthonok működéséhez szükséges költségekhez is minél több hozzájárulást összegyűjteni.

Elképzelés bemutatása:

Elsőként 2011.-ben, a nyári szünetben gyermekek üdültetésének megszervezése oly módon, hogy miközben családi körben töltik a nyaralásukat, programjukról szervezetten gondoskodnánk.

Jótékonysági koncert megszervezése, melynek időpontja a gyermekek nyaralásának idejére esik, és az ő részvételükkel, illetve aktív közreműködésével kerül lebonyolításra. A koncert díszvendége Böjte Csaba ferences szerzetest, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány létrehozója és vezetője lesz.

RÉSZLETEK

Gyermeküdültetés:

1. Időpont:

2011. augusztus 5 – 14-ig (10 nap)

2. Létszám:

A létszámot felmérés (jelentkezés) alapján állapítjuk meg, mely elsősorban a támogatók, azaz a szállásadó családok számától függ. A programokra tekintettel, előzetesen kb. 14 - 16 főben (+a szükséges számú nevelő) kívánjuk a létszámot meghatározni.

A gyermekek kiválasztása főként annak alapján történne, hogy mennyire jó az énektudásuk, mennyire vállalkozó kedvűek, hiszen egy kis színpadi produkcióban is szerepet kapnának. Egy énektanár segítségével, illetve közreműködésével adnának elő egy dalt az alapítvány támogatására szervezett koncerten. A korosztály és a nemek aránya a koncert művészeti vezetőjének, illetve az alapítvány munkatársainak véleménye alapján, illetve segítségével kerül meghatározásra.

3. Utazás:

Vonattal, nevelői kísérettel, illetve amennyiben erre sikerül támogatót találni, úgy autóbusszal.

4. Szállás:

Elsősorban lakóhelyünkön, a Pest megyei Sződligeten, szeretnénk a gyermekeket elszállásolni. A közös programok miatt szerencsés lenne a gyerekeket egy településen belül tartani, de ha erre helyben nem találunk megfelelő számú szállásadót, akkor a kört a néhány kilométeren belül található környező településekre (Vác, Göd, Dunakeszi, Sződ) is kiterjesztenénk, annál is inkább, mivel ezen településekről is számos adományozó felvette velünk a kapcsolatot.

Célszerűnek tartjuk, hogy családonként 2-2 fő gyermek kerüljön elhelyezésre.

A gyermekek ellátásáról a vendéglátó családok gondoskodnak.

5. Program:

A programot az alábbi alapelvek szerint állítjuk össze:

- Napi program részét kell, hogy képezze a koncertre készülés, mely a művészeti vezetővel (énektanárral) egyeztetve, max. napi 1 – 1,5 óra lehet.

- Szervezett programok, melyek elsősorban a magyar értékek, művészeti, kulturális hagyományok témakörből kerülnek ki. Feltétlenül ügyelni kell arra, hogy kiegyensúlyozottan szerepeljenek a programok között a gyermekek fejlődését és testi, szellemi kikapcsolódását, pihenését szolgáló tevékenységek. Így elképzeléseink között a kézműves foglalkozások, sütő-főző iskola, kulturális előadások mellett szerepel a közös játék, kirándulás, strandolás is.

- A napi programokat „laza” ütemterv szerint tervezzük, lehetőséget biztosítva a vendéglátó családoknak arra, hogy a náluk nyaraló gyerekekkel esetleg közös családi programot is szervezhessenek.

Koncert:

1. Időpont:

2011. augusztus 13. (szombat) 18.00 órától

2. Helyszín:

Sződliget, Duna-part, szabadtéri színpad.

3. Díszvendég:

Böjte Csaba ferences rendi szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány vezetője.

4. Műsor:

Szeretnénk, ha főleg gyermek, illetve ifjúsági együttesek vállalnák a fellépést. 

A koncert fő attrakciója Dónusz Katalin váci születésű énekművész tanítványai és a dévai gyerekek közös énekszáma.

A gyermekek számára „meglepetés vendégként” szervezzük Vincze Lilla fellépését.

5. Bevétel

A koncert teljes bevételét a Dévai Szent Ferenc Alapítvány javára ajánljuk fel.

A bevétel a belépődíjakból és / vagy a közönség adakozásából tevődik össze.

Feladatok:

Támogatókat, segítőket, közreműködőket keresünk a program megvalósításához.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik az elképzelés megvalósításához bármilyen módon csatlakozni szeretnének.

Mindenekelőtt azoknak a családoknak a jelentkezését várjuk, akik a gyermekeknek szállást tudnának biztosítani (1-2 gyermek családonként).

Kérjük, hogy a megadott elérhetőségeken (elsősorban e-mailben, a csatolt jelentkezési lap kitöltésével) szíveskedjenek jelezni támogató, segítő szándékukat. Szükség lesz többek között az alábbiakra:

· Útiköltségre és/vagy szállító járműre (autóbusz), a gyerekek és kísérőik ide, illetve visszautazásához (Sződliget-Déva kb. 500 km; vonatjegy oda-vissza: kb. 19.000,- Ft/fő)

· Szállító járművek a helyi közlekedéshez (kisbusz, személygépkocsik)

· Segítőkre, akik a gyermekek felügyeletét, kíséretét biztosítják az itt tartózkodásuk alatt.

· Szakemberekre, akik vállalják, hogy a gyermekek programjában közreműködnek (kézművesek; előadóművészek pl. bábjátékos; cukrász; hagyományőrző csoportok, stb.)

· Eszközökre, alapanyagokra (sütés-főzés oktatáshoz, kézműves foglalkozásokhoz)

· A gyerekek ellátáshoz bármilyen felajánlásra (üdítő, édesség, stb.)

· Intézményi felajánlások (pl. háztartási ismeretekhez egy alkalommal konyha használat; kézműves foglalkozásokra helyiség, sörsátor; strandbelépő, stb.)

· A koncert lebonyolításához szükséges technikai tárgyi- és személyi feltételek biztosítására (fény-, hangtechnika, technikus szakemberek, stb.)

· A koncert propaganda anyagainak elkészítésében közreműködőkre (szórólapok, plakátok, belépőjegyek, színpad dekoráció grafikai szerkesztése, nyomdai kivitelezése)

· A koncert propagandájában közreműködőkre (szórólapozás, plakátozás, közönségszervezés, jegyárusítás)

· A koncertre színpad dekorációra, dekoratőrre.

Várjuk tehát felajánlásaikat, javaslataikat, ötleteiket a megadott elérhetőségeinken!

A gyermekeknek szállást kínáló családok jelentkezését legkésőbb 2011. március 31.-ig kérjük, az egyéb felajánlásokat folyamatosan, a program kezdetéig fogadjuk.

Az adományok gyűjtésekor midig kihangsúlyozzuk, hogy mindenki lehetőségeihez mérten adjon, hiszen – mint ahogy Pál apostol a korintusiakhoz írt második levelében írja -  „a cél nem az, hogy másokon segítve, magatokat nyomorba döntsétek”.  Nagy segítség lehet minden apróság, senki ne értékelje le a saját erejét és lehetőségeit.

Sokat segíthet mindenki azzal, ha ezt a felhívást minél szélesebb körben terjeszti, hiszen minél több emberhez jut el, annál biztosabb, hogy a legfőbb célunkat megvalósítjuk: boldog mosolyt csalunk sok-sok gyermek arcára.

Sződliget, 2011. január 20.

Kurdi Judit és Soós Gábor

Elérhetőségek:

Cím:

2133 Sződliget, Vörösmarty u. 31.

e-mail:

judit@kurdiessoos.hu
web:

www.soosgabor.gportal.hu (dévai gyerekek menüpont)

tel. Judit:
06-30-9383807


tel. Gábor:
06-30-4653205



